



Menu Ristoro 777

https://piatti.menu
Via Vulcania/Via Dritta C.C. Fascia D'Oro, CASTENEDOLO, Italy
+393393960305 - http://www.facebook.com/Serendipity-Cafe-263540834352903/







Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Ristoro 777** da CASTENEDOLO. Attualmente ci sono **16** portate e bevande disponibili. Ristoro 777 è un ristorante situato a Castenedolo, in via Vulcania/Via Dritta C.C. Fascia D'Oro. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 73 sul nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Siamo conosciuti per accettare prenotazioni, essere adatto per gruppi, offrire servizio da asporto e catering. Le nostre specialità includono colazioni, pranzi, cene, e un bar ben fornito. Disponiamo di parcheggio e accettiamo pagamenti con carta di credito Visa e Mastercard.

Menu Ristoro 777



Involtini Di Sushi

SUSHI

Portate Principali

LASAGNE

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Snack E Contorni

FRITTO MISTO DI MARE

Portata Principale

SPAGHETTI ALLE VONGOLE

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

GAMBERETTI

FORMAGGIO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PESCARE
HAMBURGER
CARNE

SPAGHETTI

PASTA

POLLO

GELATO

Ristoro 777

Via Vulcania/Via Dritta C.C. Fascia D'Oro, CASTENEDOLO, Italy Orari di apertura:

Domenica 08:00-00:00 Lunedì 08:00-00:00 Martedì 08:00-00:00 Mercoledì 08:00-00:00 Giovedì 08:00-00:00 Venerdì 08:00-00:00 Sabato 08:00-00:00

Fatto con piatti.menu

